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Výsledky průzkumu

210
Návštěv celkem

123
Dokončeno

3
Rozpracováno

83
Pouze zobrazeno

58.6%
Úspěšnost dokončení

Visit History (07/17/2018 - 09/18/2018)

Total visits (210) Total completed (123)



92% PORADCŮ CERTIFIKACE EFPA POMOHLA K VĚTŠÍ PROFESNÍ 

PRESTIŽI

Výběr odpovědi Počet odpovědí Podíl
Určitě ano 62 50.41%
Spíše ano 51 41.46%
Spíše ne 10 8.13%
Určitě ne 0%



82% PORADCŮ CERTIFIKACE EFPA POMOHLA V JEJICH PROFESNÍ 

KARIÉŘE

Výběr odpovědi Počet odpovědí Podíl
Určitě ano 53 43.09%
Spíše ano 48 39.02%
Spíše ne 21 17.07%
Určitě ne 1 0.81%



93.5% PORADCŮ CERTIFIKACE EFPA ZVÝŠILA PROFESNÍ SEBEVĚDOMÍ

Výběr odpovědi Počet odpovědí Podíl
Určitě ano 81 65.85%
Spíše ano 34 27.64%
Spíše ne 8 6.5%
Určitě ne 0%



Výběr odpovědi Počet odpovědí Podíl
Především v oblasti finančního poradenství/plánování 40 32.52%
Především v oblasti investic 65 52.85%
V jiné oblasti - popište 18 14.63%

Vyšší profesní sebevědomí cítí EFA respondenti v těchto oblastech:

Překonaný strach, z movitých klientů
Obecné sebevědomí, sebevědomí ve všech oblastech
Utvrzení, že svoji práci dělám správně



Výběr odpovědi Počet odpovědí Podíl
Určitě ano 31 25.2%
Spíše ano 70 56.91%
Spíše ne 22 17.89%
Určitě ne 0%

82% PORADCŮ SI MYSLÍ, ŽE K AKVIZICI BONITNĚJŠÍ KLIENTELY MŮŽE 
PŘISPĚT ZÍSKÁNÍ CERTIFIKACE EFPA



Výběr odpovědi Počet odpovědí Podíl
Ano 24 19.51%
Uvažuji o tom 19 15.45%
Přivítal/la bych, aby to bylo povinné 15 12.2%
Ne 65 52.85%

TÉMĚŘ 20% RESPONDENTŮ POSKYTUJE PLACENÉ/HONOROVANÉ 
PORADENSTVÍ



Výběr odpovědi Počet odpovědí Podíl
Určitě ano 25 20.33%
Spíše ano 66 53.66%
Spíše ne 31 25.2%
Určitě ne 1 0.81%

74% PORADCŮ POMOHLY ZNALOSTI KE ZVÝŠENÍ PŘÍJMŮ



Výběr odpovědi Počet odpovědí Podíl
0 - 10% 55 44.72%
10 - 30% 48 39.02%
30 - 50% 14 11.38%
více než 50% 6 4.88%

V případě, že ano, o kolik % se příjmy zvýšily?



Výběr odpovědi Počet odpovědí Podíl
Určitě ano 79 64.23%
Spíše ano 41 33.33%
Spíše ne 3 2.44%
Určitě ne 0%

97,5% PORADCŮ POMOHLA CERTIFIKACE EFPA K JEJICH OSOBNÍMU 
ROZVOJI



Výběr odpovědi Počet odpovědí Podíl
Určitě ano 86 69.92%
Spíše ano 30 24.39%
Spíše ne 5 4.07%
Určitě ne 2 1.63%

94% PORADCŮ POVAŽUJE NÁSLEDNÉ VZDĚLÁVÁNÍ ZA DŮLEŽITÉ A 
UŽITEČNÉ



Výběr odpovědi Počet odpovědí Podíl
Nedostatečné 0%
Přiměřené 83 67.48%
Příliš rozsáhlé 14 11.38%
Uveďte, kolik byste považoval/a za optimální 26 21.14%

67,5 % PORADCŮ POVAŽUJE 25 KREDITŮ NÁSLEDNÉHO VZDĚLÁVÁNÍ 
ZA PŘIMĚŘENÉ

Většina odpovědí mezi 15 a 20



Výběr odpovědi Počet odpovědí Podíl
Ano 112 91.06%
Ne 11 8.94%

91% PORADCŮ BY DOPORUČILO CERTIFIKACI EFPA SVÝM KOLEGŮM

PŘÍPRAVA POSKYTUJE KOMPLEXNÍ VZDĚLÁNÍ V OBORU
UJASNIL JSEM SI PROČ A JAK CHCI PRACOVAT
KONKURENČNÍ VÝHODA/ODLIŠENÍ SE
ZÍSKÁNÍ PROFESNÍHO PŘÍSTUPU KE KLIENTŮM


